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ドメイン取得をし、SPF／DKIM／DMARC設定は済んでいるでしょうか？

これらは、読者の方々にメルマガを確実に届けるための、

絶対に外せない設定です。

設定をしていない場合、使う大手メールサービス（Gmailなど）では、

「このメールは誰から来たか信用できない」と判断し、

メールボックスに入れる前に、

問答無用で「門前払い」となります。

そうすると、

せっかく登録をしていただけたのに、

✓メルマガが届かなくて忘れられてしまったり、

✓メルマガを楽しみに待っていたのに、届かなかった・・・

というような事態となります。

大切なメルマガが「門前払い」されないために

■はじめに 大切なお願い
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ドメインの取得は、

年間のドメイン料やサーバー費用が必要となったり、

独自ドメインのメールアドレスを取得しても

設定が必要というハードルはあります。

ですが、無料のメールアドレスを使用していては

商品・サービスの販売もままなりません。

ぜひ、取得をし、SPF／DKIM／DMARC設定を完了させてください。

大切なメルマガが「門前払い」されないために

■はじめに 大切なお願い
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フェイマーサポーターDAY2に参加していただく

設定ができない／できているかわからない場合

■はじめに 大切なお願い
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DAY2で設定方法をお伝えしております。

１

フェイマーの問合せからご連絡をいただく２

ログイン後の問合せ画面より
ご連絡ください。

問合せからご連絡を頂いた場合は、
メールサポートとなります。

ご了承ください。
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Faymerの
基本操作
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ユーザー登録と同じアドレスでも良いですし、
違うアドレスでも大丈夫です。

yahooやgmail等のアドレスもお使いいただけます

１．メールマガジン送付用のアドレスを用意する。

■Faymerに登録後の流れ

※独自ドメインに迷惑メール対策の設定をすることで
もっとも到達率が高まりますが、
独自ドメインを取得するには

サーバー費用、ドメイン費用が年間で必要となります。

独自ドメインの取得後の設定方法については以下の記事をご確認下さい

https://ameblo.jp/faymer/entry-12592715170.html
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送信者名を決めることができます。
何という名前でメルマガを配信しておきたいか決めておきましょう。

肩書＋名前
名前＋肩書
名前のみ

など色々と書き方があります。

例えば、多くの方が活用しているGmailのメールボックスでは、送信者名が、
PCで見た場合１１文字、スマホのアプリで見た場合１５文字までの表示になります。

肩書で１１文字を使ってしまうのは勿体ないので、
端折って表記をしたり、肩書を【】で囲って、
見やすくする等工夫をすることで開封率アップにも繋がります。

例）
【肩書】名前
名前【肩書】

２．送信者名を何にするか決めておく

Faymerに登録後の流れ
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３の方法でメルマガ／ステップメール及び、
フォームを作成したら、フォームを公開して、読者を募りましょう。
フォームを公開すると、４つの方法でフォームを表示させることができます。

最も簡単なのは、フォームURLをSNS等に貼り付ける方法です。

３．フォームをSNSやブログ等で公開し、登録者を募る

Faymerに登録後の流れ
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それぞれの使い方・用途

●SNS・ペライチのボタンに貼り付けたい場合

Faymerに登録したらまずはじめに

● デザインを変更してHP等にフォームを埋め込みたい場合

※概要。入力内容に変更が生じてもフェイマー側と連携はされないので変更が生じるたびに貼り付け直しが必要です

● デザインを変更してHP等にフォームを埋め込みたい

※概要。入力内容に変更が生じるとフェイマー側と連携されるので貼り付け直しが不要です

●ある程度デザイン済。HP等にフォームを埋め込みたい

※概要。入力内容に変更が生じるとフェイマー側と連携されるので貼り付け直しが不要です

フォームURL以外は、デザイナーやエンジニアなどから
「ジャバスクリプトのコードを下さい」「フォームのHTMLコードを下さい」

と言われて渡すもので日常的にあまりみなさんは使わないものです
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Faymerに登録後の流れについては
アメブロにも同じ記事と動画がございます

https://ameblo.jp/faymer/ent
ry-12595979215.html

アカウント作成後の流れ

Faymerに登録後の流れ
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基本フォームと
講座体験会フォームの

違い
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講座体験会募集のフォームは
参加日時を選んで申込みをしてもらう時に使えます

基本フォームは
上記以外の場合に使えます

主な使用用途は、メルマガ登録フォームです

規約
キャンポ
リ
PP

リマイン
ドメール

サンキュ
ーメール

PayPal
連携

入金御礼
メール

入金催促
メール

ダイレク
トメール

講座体験
会フォー
ム

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

基本フォ
ーム ○ ☓ ☓ ○ ○ ○ ○

■基本フォームと講座体験会フォームの違い

14



© Faymer Co., Ltd. 

体験会フォーム
ルール
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・メールアドレス
・名前
・フリガナ
・電話番号
・住所
・規約
・キャンセルポリシー
・プライバシーポリシー

・SNSのURL
・受講形態の希望
・参加人数等
・お支払い方法
・備考欄

必須 任意 (参考例)

※体験会申込みフォームにはどの協会も

規約・キャンセルポリシー・プライバシーポリシー(PP)の

3点を必ず設定して下さい

■体験会フォームを作る際のルール
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キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシーに関しては

テンプレートがありますので必ず

ダウンロードしてご使用下さい。

協会ごとに用意されており、

インストラクターページに掲載されています。

内容を変更せずそのま使用して下さい。

17

■キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー Terakoya傘下のインストの場合
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キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー Terakoya傘下のインストの場合

受講される方は必ずフォームから申込みを
していただきましょう。

友人や、知り合いだからといって
キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシーに

同意のないまま申込みを受け付けてしまうと
何かあった時（クレームやトラブル）
協会が助けられなくなります。

申込みをするお客様側としても、
規約を知らないまま申込みをして

あとから注意を受けても困ってしまいます。

必ずフォームから規約を確認した上で申込みを
してもらうようにして下さい。
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各協会の理事長に確認をして下さい

■キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー Terakoya傘下以外のインストの場合
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検索をすると

規約・キャンセルポリシー・プライバシーポリシーの

テンプレートがダウンロードできます。

ご自身の責任に於いて作成下さい。

■キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー オリジナルビジネスの場合
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■キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー を入れたフォーム参考例
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フォームに設置をするためには以下2箇所での設定が必要です。
キャンセルポリシー・規約・プライバシーポリシー

いづれかを設置する場合は、
必ず確認画面の設置にもチェックを入れて下さい。
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フォームをLPに
する方法
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ランディングページの仕組み

1.どんなコンテンツなのか
2.お悩み
3.開催日・お申し込み方法の詳細
4.どんな方にお勧めか
5.受講するとどう変わるか
6.我が家の変化
7.受講生の方の感想

■フォームをLPにする方法
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ご紹介をした文章は以下にテキストをアップしています

こちらの文章を参考にご自身の講座の
ランディングページの文章を書いてみましょう
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https://docs.google.com/document/d/1ys45zRFV_RIAwcNrHLCa_XuFDj8jQ0URN0wK-KqkRKM/edit?usp=sharing

https://docs.google.com/document/d/1ys45zRFV_RIAwcNrHLCa_XuFDj8jQ0URN0wK-KqkRKM/edit?usp=sharing

▶クリックして事例を表示する

クリックして事例を表示する
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Faymerにアップする
画像について
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フェイマーはフォームの概要もメール本文も

レスポンシブ対応をしています。

レスポンシブとは、PC、タブレット、スマートフォンなど、

異なる画面サイズの幅を基準に表示を柔軟に調整し、

見やすく最適な表示にすることを指します。

■画像について
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そのため、画像サイズを数字で設定をするのではなく
表示領域に対しての%で設定をします。

100%というのは表示されている幅に対して100%で画像を表示
50%というのは表示されている幅に対して50%で画像を表示

するという意味です

画像について
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置換文字
とは
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■置換文字とは

32

置換文字を使うと、姓名・電話番号等、
メールが送信される際に、送信先に合わせた情報に

自動的に書き換わります

メールの作成画面に
「置換文字挿入」という
項目があるのでクリック

挿入したい項目をクリック

{{}}で囲われた文字が
挿入されます
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置換文字とは

33

置換文字の一覧と
使用可能場所一覧は

以下で確認していただけます

https://ameblo.jp/faymer/entry-12633973155.html
▶クリックして確認する

クリックして確認する

https://ameblo.jp/faymer/entry-12633973155.html
https://ameblo.jp/faymer/entry-12633973155.html
https://ameblo.jp/faymer/entry-12633973155.html
https://docs.google.com/document/d/1ys45zRFV_RIAwcNrHLCa_XuFDj8jQ0URN0wK-KqkRKM/edit?usp=sharing
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リマインド
サンキューメール
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■リマインドメール・サンキューメール

リマインドメールとサンキューメールに関しては
講座・体験会フォームのみの機能となります。

１つの講座・体験会フォームに対して
１種類のリマインドメールとサンキューメールを

設定できます。

ここでは複数日程があった場合に
講座開催の度書き直しをしなくても良い

リマインドメールやサンキューメールの設定方法について
お伝えします。
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リマインドメール・サンキューメール

講座体験会
フォーム

講座
体験会
実施日

リマインドメール サンキューメール

リマインドメール 講座体験会実施日の最大7日前から送ることができます。
送信しない・1回だけ送信する・2回送信する が選べます。

サンキューメール 講座体験会実施日の最大7日後まで送ることができます。
送信しない・1回だけ送信する が選べます。

36
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リマインドメール・サンキューメール

リマインドメール

リマインドメールは講座開催の○日前になりましたね、というご案内に使います。

申込者全員に送付されます。

申込み完了時・入金完了時にお伝えしていた持ち物や、ZOOMのURLを再送すること

により参加者がメールを遡らなくても良い状況を作ったり、参加者の日程忘れを防ぐ

ことができます。

リマインドメールはフォームに複数日程があっても申込者が申込みをした参加日程を

基準として送付されます。

置き換え文字を使うことで開催日の度にメール内容を書き換えなくても良いように設

定をすることができます。
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リマインドメール・サンキューメール

例）開催３日前にリマインドメールを送付する場合

件名：{{form_name}} 開催３日前になりました！

本文：

{{user_last_name}}様

{{form_name}} 開催３日前になりました！

再度ご案内させていただきますね。

参加日時 {{entry_datetime}}

ZOOM URL 固定URL

（開催日毎に異なる場合は {{entry_date_text}} を使用）

お持ち物 ○○

38

{{entry_date_text}} は
募集日程の「メール記載情報」

のカラムを参照します
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リマインドメール・サンキューメール

サンキューメール

サンキューメールはご参加ありがとうございました、というお礼に使います。

申込者全員に送付されます。

アンケートフォームの送信や、アーカイブ動画、レジュメの送信をする等の用途で使

用することが多いかと思います。

実際に講座・体験会に参加したかどうか、ではなくステータスが「申込」になってい

る方に送付されます。

サンキューメールはフォームに複数日程があっても申込者が申込みをした日程を

基準として送付されます。

置き換え文字を使うことで開催日の度にメール内容を書き換えなくても良いように設

定をすることができます。

※アーカイブ動画に関しては、毎回URLが異なると思いますのでこちらに関しては毎

回URLを張り替えて下さい。
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リマインドメール・サンキューメール

例）開催翌日にサンキューメールを送付する場合

件名：昨日は {{form_name}} へのご参加ありがとうございました

本文：

{{user_last_name}}様

先日は {{form_name}}へのご参加ありがとうございました。

・ぜひアンケートのご記入をお願い致します。

固定URL

・アーカイブ動画は以下のURLからご視聴いただけます。

URL

・レジュメはこちらからダウンロード下さい。

固定URL

40
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ダイレクトメール
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ダイレクトメール機能では、 フォーム単位で
直接メールを送ることができます。

講座/体験会フォーム・基本フォーム共に
開催日時・申込状況(キャンセルやキャンセル待ち等)・入金状況

を、選択することができます。
※フォーム申込「仮登録」ステータスは選択することができません。

■ダイレクトメール

42
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フォームの申込者一覧からダイレクトメールを送付できます

43

ダイレクトメール

選択したフォーム名・参加日時・申込状況が
宛先として設定された状態でメール新規作成画面が

表示されます

入金状況も
絞り込みたい場合は

プルダウンで選択して下さい
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画像について画像マークをクリック

ファイル選択をクリックし
デスクトップの画像を選択 もしくは、

以前フェイマー上から
メール送付した画像はフェイマー上に

保存されています。

保存画像一覧メニューから
該当画像のURLをコピーし
貼り付けをすることで
メール本文に画像を挿入
することができます

44
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よくある質問

45



© Faymer Co., Ltd. 

講座・体験会フォームの申込み期日について

初期値よりも、個別で設定した日数が優先されます

■ よくある質問
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フォームの自動返信メールの確認方法

フォームを表示させて、
自分で申込みをしてみる。

ただし、上部に赤いラインが
出ている状態は「代理登録モード」
というモードになっています。
このモードでは自動返信メールは

届きません。
必ずログアウトをしてから
申込みをしましょう。

https://ameblo.jp/faymer/entry-12633974962.html

代理登録モードについてはこちらにも質問があります

よくある質問

47
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DAY2
中級編
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PayPal連携に
ついて
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■ PayPal連携について
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PayPal連携について
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PayPal連携について
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PayPal連携について
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PayPal連携について
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メルマガ到達率を
上げるための準備
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近年、迷惑メールや、不正なメールを防ぐために
様々な対策が取られており、

年々その対策は厳しくなっています。

メルマガの配信は、
迷惑メールや不正なメールと判断されやすい対象です。

googleやyahooといった
無料のメールアドレスを使うのではなく

独自ドメインを取得し、メールアドレスを作成し、
更に送信メール認証を行うことで

メルマガの配信でも迷惑メールや不正なメールと
判断される確率を下げることができます。
（※１００％防げるわけではありません）

※独自ドメイン・送信メール認証に関してはこのあとのページに説明があります

これはフェイマーに限ったことではなく、
どのメルマガ配信サービスを活用しても同じことです。
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メルマガ到達率を上げるための対策は

１．送信メールを認証すること
２．未承諾のメールまたは迷惑メールを

送信しないようにすること
３．受信者がメールの配信登録を容易に

解除できるようにすること

以上の３つとなります。
これらを、行っていただくことで

・メルマガの到達率を今より上げる
・セミナーや体験会の自動返信メールが

今より届きやすくなる

というメリットがあります。
手順に沿って設定をしていただきますようお願いします。

１つ１つ解説をしていきます。
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１．送信メールを認証すること

59
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送信メールの認証には、次の４つのステップが必要です

ステップ１．ドメインを取得し、
メールサーバーを契約する

ステップ２．ドメイン設定をする

ステップ３．メールアドレスを取得する

ステップ４．送信メール認証をする

ステップ５．メールアドレスを
メールソフトに設定する
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※独自ドメインとは

ドメインとは、インターネット上の住所にあたるものです。

61

https://www.XXXXX.com

上記ですと、 www.XXXXX.com がドメインとなります。
HPにも使用できますし、メールアドレスとして使うこともできます。

上記では.comというドメインの種類を用いていますが、
ドメインにはいくつかの種類があります。

.jp .ne.jp .co.jp

主に企業向けとして
用いられるドメイン

主に個人向けとして
用いられるドメイン

.com .net .info .biz

おすすめは
こちら

https://www/
https://www/
http://www.xxxxx.com/
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独自ドメインとは

独自ドメインを取得すると、https://www.XXXXX.com
の「XXXXX」を、ご自身の好きな文字列にすることができ、
「.com」にあたる ドメインの種類を選ぶことができます。

・他の人が同じドメインを
使えなくなるので、
オリジナル性が高まる
・信頼性が高まる

・フリーのメールアドレスに比べて
メールマガジンが届きやすくなる

メリット デメリット

独自ドメインを取得するメリット・デメリットは
以下のようなものが挙げられます。

・ドメイン費用として
年間数百円〜数千円かかる
・サーバーも使うとプラス
年間数千円〜数万円かかる

※他の方が先に同じ文字列でドメインを取得している場合は取得ができません。
「.com .net .info .biz」の種類を変更することで、取得可能な場合もあります。

詳しくはドメインを取得する手順でお伝えします。

https://www/
https://www/
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独自ドメインを取得できるサービスは、
様々存在していますが、Xドメイン・Xサーバーをおすすめしています。

■ステップ１：ドメインを取得し、メールサーバーを契約する

おすすめの理由

・操作がわかりやすい
・電話で操作の問い合わせができる

・Xサーバーの契約をするとXドメインで取得したドメイン料が
無料になるというサービスがある。

※メールの送受信にはサーバーの契約が必須となります。
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■ステップ１：ドメインを取得し、メールサーバーを契約する

① https://www.xserver.ne.jp/price/price_domain.php

上記にアクセスもしくは「Xドメイン」と検索をし、
「ドメイン取得フォーム」をクリック

②取得したい文字列を入力

①

②

https://www.xserver.ne.jp/price/price_domain.php
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③入力した文字列で取得できるドメインの種類と金額がわかります。

参考例の場合ですと、
.comでは取得ができませんが

.netですと1円で取得ができます。

③

希望のドメインの種類があり、
指定の文字列では取得ができない
場合は、文字列を変更して
再度検索をしてみましょう。

数字との組み合わせで取得が
できる場合もあります。

←希望の文字列

④
④ご希望のドメインの種類に

チェックを入れて

⑤「取得手続きに進む」
をクリック

⑤

■ステップ１：ドメインを取得し、メールサーバーを契約する
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⑥ドメインに間違いが
ないか、最終確認します

⑦エックスサーバースタンダード
プランにチェックを入れます

⑦

⑥

⑧「取得手続きに進む」
をクリック

⑧

■ステップ１：ドメインを取得し、メールサーバーを契約する
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⑨「Xserverアカウントの登録へ」
をクリックし、

画面の指示に従い申込みを
完了させて下さい。

メールでログイン情報などが
届きます。なくさないよう
保管しておきましょう。

⑨

※登録情報の入力画面にて
「WHOIS代理公開サービス」という項目が
あります。チェックを入れて下さい。

■ステップ１：ドメインを取得し、メールサーバーを契約する
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■ステップ２：ドメイン設定する

①サーバーパネルへログインし、「ドメイン設定」をクリック。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_setting.php

ドメインを取得し、サーバーの契約が完了したら、
次にドメイン設定をします。
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ステップ２：ドメイン設定する

②「ドメイン設定の追加」をクリック
追加設定ご希望のドメインを入力し、「確認画面へ進む」をクリックしてください。

③入力内容を確認し、「追加する」をクリック
追加するドメイン名のつづりを確認してください。
「追加する」ボタンをクリックすることにより、ドメイン設定と、無料独自SSLの設定、Xアクセラレー
タの設定が追加されます。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_setting.php

※無料独自SSL・Xアクセラレータの設定は
基本的にチェックを入れておきましょう。
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ステップ２：ドメイン設定する

④ドメイン設定の追加完了
「ドメイン設定の追加を完了しました。」が表示されましたら、ドメイン設定の追加は完了です。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_setting.php
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■ステップ３：メールアドレスを取得する

①サーバーパネルへログインし、「メールアカウント設定」を選択します。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php

ドメイン設定が完了したら
メールアドレスを取得します。
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ステップ３：メールアドレスを取得する

②メールアカウント追加を選択
現在設定されている一覧が表示されます。「メールアカウント追加」を選択します。

③アカウント作成
設定したいアカウント名（メールアドレス）／パスワード／容量（1〜2000で指定しますが一旦300あれ
ば充分です）を入力し、「確認画面へ進む」ボタンをクリックします。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php
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ステップ３：メールアドレスを取得する

④設定完了
以上で設定は完了です。「追加する」を押して、完了してください。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php

これがメールアドレスです

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php

Xサーバーのマニュアルがありますので以下URLからも確認いただけます。

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php
https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_add.php
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■ステップ４：送信メール認証をする

ドメインに SPF、DKIM、DMARC のメール認証方式を設定します。

SPF、DKIM、DMARC全ての設定をすることで
送信メールの認証が完了します。

全て「DNSレコード設定」から設定ができます。
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①Xserverのサーバーパネルへログインし「DNSレコード設定」へと
進んでください。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php

②「DNSレコード追加」を選択してください。

■ステップ４-1：SPF設定

メールアカウントの作成が完了したら、次にSPF設定を行います。
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ステップ４-１：SPF設定

③各項目を入力し「確認画面へ進む」ボタンを押してください。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php

設定対象ドメイン：取得したドメイン名
ホスト名：(変更なし)
種別：TXT
内容：v=spf1 +a:sv***.xserver.jp +a:example.com +mx include:spf.sender.xserver.jp
+ip4:3.114.70.25 +ip4:3.114.56.141 ~all
優先度：(変更なし)

「内容」について
・「sv***.xserver.jp」の部分は、利用中のサーバーのホスト名を入力してください。
・「example.com」の部分は、取得したドメイン名を入力してください。
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④設定内容を確認の上、間違いがなければ「追加する」をクリックし
てください。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php

⑤設定完了画面が表示されます。

ステップ４-１：SPF設定

既に設定されているとエラーが出る場合は、
以下のコードを追加してください
+ip4:3.114.70.25 +ip4:3.114.56.141
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⑥DNSレコード一覧に新たに追加されていることを確認してくださ
い。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php

ステップ４-１：SPF設定
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以上でSPF設定は完了です

79
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■ステップ４-2： DKIM設定
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DKIMの設定は２つ必要です。
１．ご利用のレンタルサーバーのDKIM設定
２．FaymerのDKIM設定

１．ご利用のレンタルサーバーのDKIM設定
各レンタルサーバー会社ごとに設定方法が異なります。
ここでは、Xサーバーをご利用の場合の、
DKIM設定についてお伝え致します。

２．FaymerのDKIM設定
設定にはまず申請が必要となります。
申請〜設定の手順 についてお伝え致します。



© Faymer Co., Ltd. 

■ステップ４-2：DKIM設定 〜 ①Xサーバー〜
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①サーバーパネルへログインし、「DKIM設定」を選択します。

②「DKIM設定追加」をクリック

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_dkim.php

XserverのDKIM設定は設定済である
ケースが報告されております。
当手順④にドメインが追加されている
場合は設定不要です。
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③DKIM設定の追加
DKIM設定を追加するドメインを選択し[設定する]をクリックします。

④「DKIM設定一覧」にドメインが追加されたら設定は完了です。

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_dkim.php

■ステップ４-2： DKIM設定〜 ①Xサーバー〜
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■ステップ４-2：DKIM設定 〜 ②Faymer〜
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①Faymerにログインします

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_dkim.php

②名前をクリックし、アカウント情報を表示させます
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●注意点１
フェイマーのアカウントに登録しているドメインに対して
「公開鍵ファイル」を設定します。
申請前に必ず、フェイマーのアカウントに登録している
メールアドレス（ドメイン）を確認して下さい。
例）フェイマーのアカウントに登録しているアドレスがGmailで、

メルマガは独自ドメインで送っている。というケースがあると思います。
必ずフェイマーのアカウントに登録しているメールアドレスを確認してください。

●注意点２
フェイマーのアカウントに登録しているメールの独自ドメインが
メルマガを送信しているメールの独自ドメインと
同一になってから、次ページ③にある申請を行ってください。
※フェイマーのアカウントのメールアドレスがgmailやyahoo、hotomail等の
フリーアドレスの場合、DKIM設定はできません。

●注意点３
「公開鍵ファイル」は、１ドメインに１つ発行されます。
例）info@faymermail.com と

info2@faymermail.com のアドレスは
１つの「公開鍵ファイル」でどちらもDKIM設定が完了している状態となります。

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

mailto:info@faymermail.com
mailto:info2@faymermail.com
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③ドメインを確認し、DKIM設定の申請ボタンをクリック

引用元：https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_dkim.php

④申請後2週間を目安に、設定するための「公開鍵ファイル」
がFaymerに登録しているメールアドレス宛に届きます。

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

ドメインが表示されているので
確認してください

申請後の表示は以下のようになります

****.com
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■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

メールで届く内容は以下です

赤枠の２箇所の情報を使って設定をします
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⑤Xserverのサーバーパネルへログインし「DNSレコード設定」へと
進んでください。

⑥「DNSレコード追加」を選択してください。

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜
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設定対象ドメイン：取得したドメイン名
ホスト名：フェイマーのアカウント情報にある内容をコピー、

末尾のドメインを省いてペースト
種別：TXT
内容：フェイマーのアカウント情報にある内容をコピペ
優先度：(変更なし)

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

⑦各項目を入力しします。

アカウント情報のDKIMホスト名項目の
「コピーする」ボタンをクリックすると文字列がコピーできます。
ホスト名は以下のような文字列になっております
example.comにはご自身のドメイン、*には数字が記載されています。
faymer-example.com-******-**._domainkey. example.com
Xサーバーでは設定画面にドメイン名が表示されておりますので、末尾のドメインを省いた
faymer-example.com-******-**._domainkey
をホスト名に貼り付けてください。
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設定対象ドメイン：取得したドメイン名
ホスト名：フェイマーのアカウント情報にある内容をコピー、

末尾のドメインを省いてペースト
種別：TXT
内容：フェイマーのアカウント情報にある内容をコピペ
優先度：(変更なし)

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

アカウント情報のDKIM TXTレコード値項目の
「コピーする」ボタンをクリックすると文字列がコピーできます。
Xサーバーの設定画面、内容のカラムに貼り付けてください。

全ての入力が完了したら
「確認画面へ進む」をクリックしてください。
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⑧設定内容を確認の上、間違いがなければ「追加する」をクリックし
てください。

⑨設定完了画面が表示されます。

■ステップ４-2： DKIM設定〜②Faymer〜

⑩DNSレコード一覧に新たに追加されていることを確認してくださ
い。
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以上でDKIM設定は完了です

91
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■ステップ４-3： DMARC設定
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①Xserverのサーバーパネルへログインし「DNSレコード設定」へと
進んでください。

②「DNSレコード追加」を選択してください。
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③各項目を入力し「確認画面へ進む」ボタンを押してください。

設定対象ドメイン：取得したドメイン名
ホスト名：(_dmarc)
種別：TXT
内容：v=DMARC1; p=none; fo=1; rua=mailto:me@example.com
優先度：(変更なし)

※内容 の「me@example.com」はご自身のメールアドレスに変更をした上で設定して下さい。

■ステップ４-3： DMARC設定

mailto:me@example.com
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④設定内容を確認の上、間違いがなければ「追加する」をクリックし
てください。

⑤設定完了画面が表示されます。

⑥DNSレコード一覧に新たに追加されていることを確認してくださ
い。

■ステップ４-3： DMARC設定
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以上でDMARC設定は完了です

95
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設定チェック方法

96
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SPF・DKIM・DMARC の設定が完了しているか？
それぞれ以下のURLでチェックできます。

■チェック方法

SPF https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/

DKIM https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/

DMARC https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/

https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/spf-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dkim-record-lookup/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
https://powerdmarc.com/ja/dmarc-record-checker/
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SPFのチェック方法

■チェック方法

①

③

②

①ドメインを入力

②ルックアップをクリック

③SPFの設定内容が表示されます
表示内容に

+ip4:3.114.70.25 +ip4:3.114.56.141
の記載があれば設定できています。
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DKIMのチェック方法

①ドメインを入力

②オートディテクトセレクターが
オンになっている場合はオフにする

③セクレタを入力
※次ページに説明あります

④ルックアップをクリック

⑤日本語で、
“このレコードは正しく設定されています”

英語で、
“This record has been correctly setup”
と表示されたら設定できています。

①

③
②

⑤

④

■チェック方法
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■チェック方法

セクレタは、
フェイマーのアカウント情報にある
DKIMホスト名に記載されています。

DKIMホスト名の
._domainkey.**********.com

※******.comにはご自身のドメインが記載されています

を削除したものがセクレタです。

セクレタは
以下のような文字列になっています。
faymer-********.com-△ △ △ - △
※*****.comにはご自身のドメインが記載されています

※△には数字が記載されています

セクレタとは？
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DMARCのチェック方法

①

③

②

①ドメインを入力

②ルックアップをクリック

③“このレコードは正しく設定されています”
と表示されたら設定できています。

■チェック方法
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■ステップ５：設定したメールアドレスをメールソフトに設定する

送信メールの認証が完了すれば、フェイマーの送信元アドレスとして
使用することができます。

また、受信したメールの確認及び返信には、次の２つの方法があります

１．メールソフトに
メールアドレスを設定し、

確認・返信する

２．Webメールで確認・返信する
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■ステップ５：設定したメールアドレスをメールソフトに設定する

２．Webメールで確認・返信をする について

設定不要、ログインするのみで確認と返信ができます。
ログインは以下のURLからできます。

https://secure.xserver.ne.jp/xapanel/login/xserver/mail/

https://secure.xserver.ne.jp/xapanel/login/xserver/mail/

更に転送設定をすることで、受信確認がより簡単に行えます。
※受信ができるだけで返信（送信）はできません。
必ずWebメールにログインをして返信をするか、
メールソフトで送信メールの設定をしてください。

１．メールソフトにメールアドレスを設定し、確認・返信する について

以下に様々なメールソフトのケースに応じた
設定方法が記載されていますのでご確認下さい。

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php

https://secure.xserver.ne.jp/xapanel/login/xserver/mail/
https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php
https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php
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■ステップ５：設定したメールアドレスをメールソフトに設定する

②ログイン後
メール転送設定をクリック

③転送先のメールアドレスを
入力し追加ボタンをクリック

追加完了したらこちらに
メールアドレスが表示されます

必ず「残す」にしましょう

①受信を確認したいメールアドレスと
そのメールアドレスを設定したい際の
パスワードを入力します。
※ご自身のドメインのメールアドレスです
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■ステップ５：設定したメールアドレスをメールソフトに設定する

Webメールで転送設定をする場合の注意点

・転送設定が正しく行われているかのチェックは必ず行いましょう。
例：他のメールアドレスから転送設定をかけたメールアドレスにメールを送信し、

転送されてくるか、タイムラグがあるのか、をチェックしておく。

・定期的にWebメールにログインをし、転送に漏れがないかチェックを行いましょう。
万が一のことがあるかもしれませんので注意しておきましょう。

特に、受信件数が増えるタイミングではWebメールにも
ログインをし、チェックしておくと安心です。

・メール返信は、転送先のメールアドレスを設定しているメールソフトで、
送信元メールアドレスを設定することで可能となります。
例えばGmailのアドレスに転送をしている場合は、
Gmailで送信元メールアドレスの設定をする必要があります。

設定方法は次のURLをご確認下さい。
https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php
https://www.xserver.ne.jp/manual/man_mail_setting.php
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２．未承諾メール、
迷惑メールを送信しない
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■２．未承諾メール、迷惑メールを送信しない

ダブルオプトイン形式で取得をして下さい。

登録完了メール設定の際「仮登録完了メールを送信する」で、
フォームを作成していただくことが、

“ダブルオプトイン形式でリストを取得する“ということになります。

現在は、仮登録にするか否かは任意となっておりますが、
今後、2024年2月1日以降は仮登録が必須となります。

（基本フォーム・講座体験会フォームどちらも必須となります）

※2024年2月1日以降、Faymerの機能として、
ダブルオプトインしかできない仕様に変更となります。（必ず仮登録が発生する状態）
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■２．未承諾メール、迷惑メールを送信しない

ダブルオプトインでリストを取得しないと、
ブラックリストに登録されてしまう可能性があります。

ブラックリストに登録されると、
フェイマーから送信する

メールマガジン全体の到達率が下がってしまいます。

作成済フォームでシングルオプトインに
なっているものにつきましては、

2024年4月1日に一括でダブルオプトイン方式に
強制的に変更をさせていただきます。

仮登録時の文言をデフォルトで設定されている文章から
変更したい場合は2024年3月31日までに、

ご自身で変更を行っていただきますようお願い致します。
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３．受信者が
メール配信登録を

容易に解除できるようにする
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■３．受信者がメール配信登録を容易に解除できるようにする

こちらは元々設定が義務付けられているものですが、

受信者がメール配信登録の登録解除ができるURLを必ず設置をしてく
ださい。
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また、フェイマーでは、
3回連続でメール配信が失敗した場合、

対象の宛先リストは「エラーによる配信停止状態」
という措置を取っています。

これは、不達のメールアドレスにメールを送り続けると
サーバーの信頼度が下がり、フェイマーから送付されている

メルマガ全体の信頼度に影響を及ぼすためです。
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宛先リスト関係
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リスト番号 姓名 メールアドレス=リスト

リストは宛先リスト機能から見ることができます

通し番号の為
削除したリスト番号は
欠番となります

宛先リストに同じアドレスは存在しません

■宛先リストの見方

113
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各リストの詳細はメールアドレスをクリック
すると見ることができます

顧客がフォームで入力をした
最新情報が表示されます

購読中のステップメールや
メールマガジンの情報が

表示されます
ステップメールやメールマガジンの購読状況は

手動でも設定ができますが手間です。
フォームで設定をしておきましょう。

宛先リストの見方
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１．＊＊＊＊＊＊＠gmail

２．＊＊＊＊＊＊＠yahoo

３．＊＊＊＊＊＊＠gmail

４．＊＊＊＊＊＊＠yahoo

５．＊＊＊＊＊＊＠gmail

６．＊＊＊＊＊＊＠yahoo

７．＊＊＊＊＊＊＠gmail

８．＊＊＊＊＊＊＠yahoo

メールマガジン

ステップメール

宛先リストには同じメールアドレスは2つ以上存在しません。
該当リストがどのメールマガジン、ステップメールを購読中なのか？は

リストの詳細を見ることで確認ができます。
途中で購読解除をしたリストや、
メールマガジンやステップメールの

紐付けをしていないフォームから登録したリスト、
CSVで購読状態を変更せずアップロードしたリストについては、
メールマガジンやステップメールに紐付いていませんので

宛先リストの数＝購読者数ではありません。

宛先リスト

宛先リストの見方
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リストアップロード
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■リストアップロード準備

117

以下4パターンで解説しています

1.CSVをエクセルで開く場合
フェイマー同士でリストを移動する場合

フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合

2.CSVをナンバーズで開く場合
フェイマー同士でリストを移動する場合

フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合
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■リストアップロードに関する注意点

• 無事にアップロードが完了したら必ず個人情報削除のた
めにデータを削除しましょう。

• 購読状態のみを上書きしたい場合は申込noは＜絶対に＞入れないでください。

• 初めて登録するリストに関してはCSVに掲載されている
情報も全て登録されます。尚且購読状態もアップロード
時に指定したもので登録されます。

• 1行目の項目については、名称を変更しないで下さい。
名称変更をしますと、アップロードができなくなります。
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■リストアップロード準備
アップロードの準備
エクセルの場合

① 届いたCSVファイルをエクセルで開きます。
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リストアップロード準備：アップロードの準備・エクセルの場合

② フェイマー以外のスタンドで出力したCSVの場合はフォーマットが異なる為
フェイマーのフォーマットにあわせる必要があります。

テンプレートをダウンロードしましょう。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要
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③ ダウンロードしたテンプレートを開きます。
2行目の情報は、参考情報ですので、削除して下さい。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要

リストアップロード準備：アップロードの準備・エクセルの場合
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122

④ 共有されたCSVファイルから必要箇所をコピーし、
該当の列に貼り付けましょう。

尚、メールアドレスのみあればアップロードが可能です。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要

リストアップロード準備：アップロードの準備・エクセルの場合
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⑤ CSVの中に同じメールアドレスが2つ以上あるとアップロードができません。
まずは重複しているメールアドレスを含む行を削除しておきましょう。

①データをクリック

②重複を削除をクリック

123

リストアップロード準備：アップロードの準備・エクセルの場合
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以下の画面が
出てきます

すべて選択を
クリック

重複を削除したい列を
選択しOKをクリック
この場合はemailを選択

結果が通知されます

何個の重複があり、何個のデータが残ったのか、
という結果が通知されます。

OKをクリックすると、削除された状態のCSVが

表示されますので、そのまま上書き保存。

以上で重複の削除が完了です。

124

リストアップロード準備：アップロードの準備・エクセルの場合
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■リストアップロード準備
アップロードの準備
ナンバーズの場合

① 統合したいCSVファイルをナンバーズで開きます。
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② フェイマー以外のスタンドで出力したCSVの場合はフォーマットが異なる為
フェイマーのフォーマットにあわせる必要があります。

テンプレートをダウンロードしましょう。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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③ ダウンロードしたテンプレートを開きます。
2行目の情報は、参考情報ですので、削除して下さい。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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④ 共有されたCSVファイルから必要箇所をコピーし、
該当の列に貼り付けましょう。

尚、メールアドレスのみあればアップロードが可能です。

※フェイマー以外のスタンドからリストを移動する場合のみ必要

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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⑤ CSVの中に同じメールアドレスが2つ以上あるとアップロードができません。
まずは重複しているメールアドレスを含む行を削除したいのですが、

ナンバーズは重複削除がエクセルほど簡単にできないので、

Googleスプレッドシートを活用します。

ナンバーズの
全データを選択して

コピーをします

129

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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⑥ Googleのスプレッドシートを新規作成し、ナンバーズでコピーしたデータを
スプレッドシートに貼り付けて下さい。

①A1をクリック
して貼り付け

②リストが100件を超えると
少し貼り付け完了に

時間がかかるので

待ってみてください

130

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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⑦ Googleのスプレッドシート上でリストの重複を削除しましょう

①データをクリック

③重複を削除をクリック

②データクリーンアップに
カーソルを合わせる

131

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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以下の画面が
出てきます

すべて選択を
クリック

重複を削除したい列を

選択し重複を削除をクリック
この場合はemailに該当する

D列を選択

結果が表示されます
何行の重複があり、何行のデータが残ったのか、

という結果が通知されます。
OKをクリックすると、削除された状態のCSVが

表示されます。

以上で重複の削除が完了です。
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リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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⑧ 重複削除が完了したらCSV形式でダウンロードします。
スプレッドシートのファイル名がダウンロード後のファイル名になりますので

ご自身がわかりやすいファイル名にしておきましょう。

①ファイルをクリック

②ダウンロードを
クリック

③カンマ区切り形式 (.csv)
をクリック

133

リストアップロード準備：アップロードの準備・ナンバーズの場合
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ナンバーズの場合

①A列の左側、1行目の上の
何もかかれているグレーのところを

クリックすると、

スプレッドシート全体が選択されます。

②全選択されたら、Deleteキーで
削除しましょう。

シートをゴミ箱に入れても、データがゴミ箱に残りますので、以下の方法が確実です。
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■リストアップロード方法
① エクセルの場合・・・重複削除完了のCSVをそのままアップロード

ナンバーズ→スプレッドシートの場合

・・・重複削除完了後に書き出したCSVをそのままアップロード

エクセル・ナンバーズ
共通

①宛先リストを
クリック

②CSVアップロードを
クリック

③ファイルを選択をクリックして該当
CSVを指定するか、

ドラックアンドドロップでCSVをアッ
プロードして下さい。
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リストアップロード：エクセル・ナンバーズ共通

② 購読状態を変更しましょう。読んで欲しい場合は、「購読状態に変更」を
クリックです。メールマガジン・ステップメールいづれか１つを選択できます。

①購読状態に変更を
クリック

②購読してほしい
メルマガを選択 ②もしくは購読してほしいス

テップメールを選択
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③ CSVアップロードボタンをクリックします。

該当ファイルが選択さ
れていて

読んでほしいメールマガジンor
ステップメールが設定できていたら

CSVアップロードをク
リック

リストアップロード：エクセル・ナンバーズ共通
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①宛先リストを
クリック

②CSVアップロード
をクリック

④宛先リストに登録されて
いない、にチェックを入れて

⑤CSVアップロード
をクリック

③ファイルを選択をクリックして
該当CSVを指定するか、

ドラックアンドドロップでCSVを
アップロードして下さい。

【番外編】
メルマガやステップメールの準備をしておらず、
まずはFaymerにリストをアップロードしたい場合
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【番外編】
メルマガ・ステップメールを作成する前にアップロード

していたリストをメルマガ・ステップメールに紐付けたい場合

③何も選択しない状態で
①宛先リストを

クリック

②CSVダウンロードを
クリック

④CSVダウンロードをクリックすること
で全リストダウンロード

ダウンロードしたCSVファイルを使い76ページ
からの手順で購読状態を変更して下さい
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■CSVチェック

140

2023年3月10日にリリース

CSVチェックという機能が加わりました。
アップロードができるエラーの無いCSVかどうかのチェックができます。

該当ファイルを選択し

チェックを入れて

アップロード
ボタンをクリック



© Faymer Co., Ltd. 141

エラーがある場合はこのように、全てのエラーが一度に表示されます。
よくあるエラーメッセージについては当テキストの「エラーメッセージ」項目をご確認下さい。

エラーメッセージが表示される状況と解決策を記載しています。

CSVチェック
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CSVチェック

このエラーに関しては、
CSVチェックの時点では

出ていても問題ないエラーです。

詳しくは
「エラーメッセージ」26番を

ご確認下さい。
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■エラーメッセージ
エラー内容 状況 解決策

1
N行目とN行目は同じメールアドレス
が使用されています。

アップロードを試みているCSVファイル内に同一メールアドレ
スが存在している状態

CSVファイル内の同一メールアドレスを削除し、
アップロードを試みて下さい

2 データの保存に失敗しました。
インターネットの接続が悪い等の問題でアップロードができな
かった状態

インターネット環境を確認し、再度アップロー
ドを試みて下さい

3 CSVファイルは必須です。
CSVファイルが選択されていないない状態でアップロードを試
みている状態

CSVファイルを選択してアップロードをして下
さい

4
CSVファイルにはファイルを指定し
てください。

CSVファイル以外のものが選択されている状態
CSVファイルを選択してアップロードをして下
さい

5
CSVファイルにはcsv,txtのうちいず
れかの形式のファイルを指定してく
ださい。

CSVファイルは選択されているが、ファイル形式がcsv,txt以
外になっている状態

CSVファイルの形式をcsv,txtにしてアップロー
ドをして下さい

6
CSVファイルにはtext/plainのうちい
ずれかの形式のファイルを指定して
ください。

CSVファイルは選択されているが、ファイル形式がtext/plain
以外になっている状態

CSVファイルの形式をtext/plainにしてアップ
ロードをして下さい

7 購読状態は必須です。 購読状態が選択されていません 購読状態を選択して下さい

8 購読対象は必須です。

「アップロード時に購読状態を変更」項目で「購読状態に変
更」もしくは「購読状態を解除」を選択しているにも関わらず
「メールマガジン/ステップメールを選択」の選択がされてい
ない状態

「メールマガジン/ステップメールを選択」項目
で購読状態を変更したいメールマガジンもしく
はステップメールを選択してください

9 メールマガジンは必須です。

「アップロード時に購読状態を変更」項目で「購読状態に変
更」もしくは「購読状態を解除」を選択しており、「メールマ
ガジン/ステップメールを選択」項目で「メールマガジンから
選択する」を選択しているにも関わらず、プルダウンにて該当
のメールマガジンを選択していない状態

プルダウンから該当のメールマガジンを選択し
て下さい

10 ステップメールは必須です。

「アップロード時に購読状態を変更」項目で「購読状態に変
更」もしくは「購読状態を解除」を選択しており、「メールマ
ガジン/ステップメールを選択」項目で「ステップメールから
選択する」を選択しているにも関わらず、プルダウンにて該当
のメールマガジンを選択していない状態

プルダウンから該当のステップメールを選択し
て下さい
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11
N行目のNoには整数を指定してくだ
さい。

指定行数NのNo列に整数以外の記入がされている状態 該当の箇所を整数に変更して下さい

12
指定されたN行目のNoは存在しませ
ん。

アップロード先のフェイマーのリストNoにない番号を、CSV
の指定行数NのNo列に記入している状態

番号が間違っているので正しい番号を整数で指
定して下さい

13
N行目の名前（姓）には文字列を指定
してください。

指定行数Nの名前（姓）の列に文字列以外のものが記入されて
いる状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

14
N行目の名前（姓）には50文字以下
の文字列を指定してください。

指定行数Nの名前（姓）の列に51文字以上の記入がされてい
る状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更して下
さい

15
N行目の名前（名）には文字列を指定
してください。

指定行数Nの名前（名）の列に文字列以外のものが記入されて
いる状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

16
N行目の名前（名）には50文字以下
の文字列を指定してください。

指定行数Nの名前（名）の列に51文字以上の記入がされてい
る状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更して下
さい

17
N行目の名前（セイ）には文字列を指
定してください。

指定行数Nの名前（セイ）の列に文字列以外のものが記入され
ている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

18
N行目の名前（セイ）には50文字以
下の文字列を指定してください。

指定行数Nの名前（セイ）の列に51文字以上の記入がされて
いる状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更して下
さい

19
N行目の名前（セイ）はカタカナで指
定してください。

指定行数Nの名前（セイ）の列にカタカナ以外の文字列が記入
されている状態

該当の箇所をカタカナに変更して下さい

20
N行目の名前（メイ）には文字列を指
定してください。

指定行数Nの名前（メイ）の列に文字列以外のものが記入され
ている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

21
N行目の名前（メイ）には50文字以
下の文字列を指定してください。

指定行数Nの名前（メイ）の列に51文字以上の記入がされて
いる状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更して下
さい

22
N行目の名前（メイ）はカタカナで指
定してください。

指定行数Nの名前（メイ）の列にカタカナ以外の文字列が記入
されている状態

該当の箇所をカタカナに変更して下さい

23 N行目のメールアドレスは必須です。
指定行数Nのメールアドレス列にメールアドレスが記入されて
いない状態

該当の箇所にメールアドレスを記入するか、
メールアドレスが存在しない場合は指定行数を
削除して下さい

24
N行目のメールアドレスには正しい形
式のメールアドレスを指定してくだ
さい。

指定行数Nのメールアドレス列にメールアドレス形式でない記
入がされている状態
例）@が無い、全角になっている／英数字が全角になってい
る／使えない記号が入っている／ドットから始まる 等

該当の箇所にメールアドレスを記入するか、正
しいメールアドレスが不明の場合は指定行数を
削除して下さい

25
N行目のメールアドレスには255文字
以下の文字列を指定してください。

指定行数Nのメールアドレス列に256文字以上でメールアドレ
スが記入されている状態

該当の箇所に255文字以内でメールアドレスを
記入するか、正しいメールアドレスが不明の場
合は指定行数を削除して下さい
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26
そのN行目のメールアドレスはすでに
使われています。

指定行数Nに記入されているメールアドレスが既にフェイマー
にリスト登録されている状況

購読状況を変更する場合は出ていても良いエ
ラーですので解消しなくても大丈夫です

27
N行目の電話番号には文字列を指定し
てください。

指定行数Nの電話番号列に文字列以外のものが記入されている
状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

28
N行目の電話番号には10文字以上の
文字列を指定してください。

指定行数Nの電話番号列に9文字以下の記入がされている状態
該当の箇所を10文字以上の文字列に変更するか、
正しい電話番号が不明の場合は電話番号のセル
を空白にして下さい

29
N行目の電話番号には13文字以下の
文字列を指定してください。

指定行数Nの電話番号列に14文字以上の記入がされている状態
該当の箇所を13文字以上の文字列に変更するか、
正しい電話番号が不明の場合は電話番号のセル
を空白にして下さい

30
N行目の電話番号には正しい形式の電
話番号を指定してください。

指定行数Nの電話番号列に電話番号形式でない記入がされてい
る状態
例）数字以外のものが記入されている（半角ハイフンはOKで
す）

該当の箇所に電話番号を記入するか、正しい電
話番号が不明の場合は電話番号のセルを空白に
して下さい

31
N行目の住所（郵便番号）には文字列
を指定してください。

指定行数Nの住所（郵便番号）列に文字列以外のものが記入さ
れている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

32
N行目の住所（郵便番号）には正しい
形式の郵便番号を指定してください。

指定行数Nの住所（郵便番号）列に郵便番号形式でない記入が
されている状態
例）数字以外のものが記入されている（半角ハイフンはOKで
す）

該当の箇所に郵便番号を記入するか、正しい郵
便番号が不明の場合は郵便番号のセルを空白に
して下さい

33
N行目の住所（都道府県）には正しい
値を指定してください。

指定行数Nの住所（都道府県）列に都道府県以外の記入がされ
ている状態
例）都道府県まで含む形式で記入下さい 例）NG・・・東京
OK・・・東京都
都道府県プルダウンで選べる文字列で記入して下さい

該当の箇所に都道府県を記入するか、都道府県
が不明の場合は都道府県のセルを空白にしてく
ださい

34
N行目の住所（市区町村・番地）には
文字列を指定してください。

指定行数Nの住所（市区町村・番地）列に文字列以外のものが
記入されている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

35
N行目の住所（市区町村・番地）には
50文字以下の文字列を指定してくだ
さい。

指定行数Nの住所（市区町村・番地）列に51文字以上の記入が
されている状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更するか、
正しい住所（市区町村・番地）が不明の場合は
住所（市区町村・番地）のセルを空白にして下
さい
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36
N行目の住所（マンション・ビル名）
には文字列を指定してください。

指定行数Nの住所（マンション・ビル名）列に文字列以外のも
のが記入されている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

37
N行目の住所（マンション・ビル名）
には50文字以下の文字列を指定して
ください。

指定行数Nの住所（マンション・ビル名）列に51文字以上の記
入がされている状態

該当の箇所を50文字以下の文字列に変更するか、
正しい住所（マンション・ビル名）が不明の場
合は住所（マンション・ビル名）のセルを空白
にして下さい

38
N行目の備考には文字列を指定してく
ださい。

指定行数Nの備考列に文字列以外のものが記入されている状態 該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

39
N行目の備考には1000文字以下の文
字列を指定してください。

指定行数Nの備考列に1001文字以上の記入がされている状態
該当の箇所を1000文字以下の文字列に変更す
るか、正しい備考が不明の場合は備考のセルを
空白にして下さい

40
N行目のFacebook URLには文字列を
指定してください。

指定行数NのFacebook URL列に文字列以外のものが記入され
ている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

41
N行目のFacebook URLには正しい形
式のURLを指定してください。

指定行数NのFacebook URL列にURL形式でない記入がされて
いる状態
例）全角が入っている等、一般的なURLの
https://faymermail.com/ という形式からズレている。全く
違うものが記入されている。

該当の箇所にメールアドレスを記入するか、正
しいFacebook URLが不明の場合は指定行数を
削除して下さい

42
N行目のInstagram URLには文字列
を指定してください。

指定行数NのInstagram URL列に文字列以外のものが記入さ
れている状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

43
N行目のInstagram URLには正しい
形式のURLを指定してください。

指定行数NのInstagram URL列にURL形式でない記入がされ
ている状態
例）全角が入っている等、一般的なURLの
https://faymermail.com/ という形式からズレている。全く
違うものが記入されている。

該当の箇所にメールアドレスを記入するか、正
しいInstagram URLが不明の場合は指定行数を
削除して下さい

44
N行目のTwitter URLには文字列を指
定してください。

指定行数NのTwitter URL列に文字列以外のものが記入されて
いる状態

該当の箇所を正しい文字列に変更して下さい

45
N行目のTwitter URLには正しい形式
のURLを指定してください。

指定行数NのTwitter URL列にURL形式でない記入がされてい
る状態
例）全角が入っている等、一般的なURLの
https://faymermail.com/ という形式からズレている。全く
違うものが記入されている。

該当の箇所にメールアドレスを記入するか、正
しいTwitter URLが不明の場合は指定行数を削
除して下さい
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エラーメッセージ

147

エラーメッセージの一覧は
こちらにも記載しています

https://ameblo.jp/faymer/entry-12793073852.html
▶クリックして確認する

クリックして確認する

https://ameblo.jp/faymer/entry-12793073852.html
https://ameblo.jp/faymer/entry-12793073852.html
https://ameblo.jp/faymer/entry-12793073852.html
https://docs.google.com/document/d/1ys45zRFV_RIAwcNrHLCa_XuFDj8jQ0URN0wK-KqkRKM/edit?usp=sharing
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